
 

Notulen Wissel-alv  

Donderdag 19 September 2024 | 16.30 uur  

Locatie: De Vergulde Kruik 

Aanwezigen: 

Aster Littooij 

Bryan Sodenkamp 

Caroline Ottenbros 

Celeste van der Kamp 

Chris Slijpen 

Cristian Kol 

Daniël Wijkstra 

Dave Zwart 

Dean Watson 

Duco du Perron 

Emma Damen 

Emma Pool 

Feline Arnold 

Guus Kappetijn 

Hugo van der Heijden 

Isa van Nelfen 

Isabel Denkers 

Jelle de Boer 

Jesse Lodder 

Jimmy Diekman 

Jisk van der Veen 

Julian Fransen  

Julian Rees 

Karsten Budding 

Kenny Bovendeert 

Kjeld Botter 



Lianne Imthorn  

Lieve janssen 

Lieve Verkade 

Lynn op de Weegh 

Marine de Ruyter 

Marit Scheepsma  

Mark Kenter 

Mart van de Pal 

Mats Adagideli 

Max Eerhart  

Michael Reintjes 

Mikki Vrijenhoek  

Nick Janssen 

Noor Jongeneel 

Nova Verkerk 

Olaf Stam 

Raviv Amorij 

Roan Andrea 

Rosa Versluis 

Ruben Voets 

Sam Verwijs 

Sander van Velden 

Sem Duyvenstein 

1. Opening 

Jelle: Ik open de vergadering om 16:33 

2. Vaststellen agenda 

Jelle: Zijn er aanvullingen op de agenda? 

3. Actiepunten 

Jimmy: Er zijn geen actiepunten. 

4. Binnengekomen post 

Jelle: Bryan is er post? 



Bryan: Jazeker is die er. 

Geachte ALV en geacht bestuur, 

De wissel-alv, een avond waar zowel het H.T. als het F.T. naar uitkijken. Een tijd van nieuwe mensen 

en commissies, maar ook een tijd van mensen die afzwaaien. Nieuwe commissies treden aan en 

oude commissies treden af. Sommigen gaan een nieuwe rol vervullen in een andere commissie, 

terwijl anderen hun laatste commissie jaar gedraaid hebben. Het is een tijd van vooruit kijken, het 

enthousiasme van mensen die er net aan beginnen, maar ook van terugkijken naar alles wat er 

bereikt is in het afgelopen jaar. Het feit dat de commissies die vandaag ingehamerd worden weer 

goed gevuld zijn en dat we een zeskoppig bestuur kunnen inhameren, laat zien dat we in de 

vereniging veel enthousiastelingen hebben die de HSVL een warm hart toedragen. Hier mogen we 

heel trots op zijn en zonder iedereen die zich elk jaar weer zo hard inzet zou de vereniging ook niet 

zo mooi zijn als die nu is.  

Hoewel elk lid zich hard inzet, zijn er ook mensen die nog een stapje extra hebben gedaan. Deze 

mensen verdienen het om in het zonnetje gezet te worden en extra bedankt te worden voor hun 

inzet. Hiervoor is dan ook iets vastgelegd in de statuten, welke vermelden dat ‘De ALV kan een lid, 
op grond van zijn of haar verdiensten voor de vereniging, tot lid van verdienste benoemen.’ Wij 
doen graag vanavond een beroep op de ALV ten behoeve van een zeer verdienstelijk lid. 

Toen dit lid begon met studeren begon een enkeling van het 36ste bestuur pas met de middelbare 

school. Dan kan je wel uitrekenen hoe lang deze man zich heeft ingezet. In 2018 solliciteerde hij als 

eigenlijke derdejaars tijdens de eerstejaarsronde pas voor een commissie. Tijdens dit lustrumjaar 

begon hij als assessor bij de activiteitencommissie. Dit bleek een succes, want een jaar later ging hij 

zelfs voor het Praesesschap van deze commissie. Hoewel het halve jaar in het water viel door het 

uitbreken van de coronapandemie, was hij nog niet klaar met de HSVL. Het volgende bestuursjaar 

zag er niet rooskleurig uit met té weinig sollicitaties en een jaar vol met coronabeperkingen voor de 

boeg, maar hier heeft hij hier nooit over ingezeten. Het tegendeel zelfs, hij heeft zich hard ingezet 

om niet alleen de rol van Quaestor te vervullen, maar ook een gedeelde Extern rol op te pakken.  

Ook na zijn bestuursjaar was hij niet klaar, zo werd hij Quaestor van de Grote Reiscommissie. Al was 

dit ook meer zodat hij er zeker van kon zijn dat hij dan toch eindelijk mee zou mogen op een grote 

reis van de HSVL. Daarnaast heeft hij nog twee jaar zitting genomen in de kascommissie, heeft hij 

twee jaar in de archiefcommissie gezeten (waarbij hij in zijn laatste jaar zelfs zijn eerste 

commissiejaar mocht archiveren) en heeft hij als klap op de vuurpijl bovendien drie jaar zitting 

genomen in de Raad van Advies. Hij heeft het 34ste en 35ste goed geadviseerd, waarbij hij altijd 

klaar stond om te helpen en zijn kennis en ervaring in te zetten. Of dit nou ging om problemen met 

Conscribo oplossen, boeken van een last-minute gecancelde vlucht, of het geld hiervoor 

terugvragen. Als het financiële meesterbrein van onze vereniging stond en staat deze serie-

liftweekendwinnaar altijd klaar voor mensen die hem nodig hebben. Zelfs als hij eigenlijk zijn 

ambtenaren taken moet vervullen. Wij hebben er dan ook alle vertrouwen in dat hij ook het 36ste 

uitstekend gaat adviseren. Komend jaar zal hij ook niet alleen deel van de RvA zijn, maar zal hij deze 

groep lastige oud-bestuurders ook in toom proberen te houden als voorzitter. Want ja… Zelfs na al 
deze commissies kan hij de HSVL nog niet loslaten. Voor al zijn inzet voor de vereniging willen wij 

hem graag op gepaste wijze bedanken.  

 

Via deze brief, dragen wij Casper Johannes Kol, ofwel Jasper, voor als lid van verdienste van de 

Historische Studievereniging Leiden. Wij hopen dat de ALV hier gehoor aan zal geven. 



 

Met vriendelijke groet,  

 

Namens het 32ste, 34ste en 35ste bestuur der HSVL en de archiefcommissie 2023-2024: 

 

Michael Reintjens, Daphne van Wijngaarden, Nicole Hoebert, Lianne Imthorn, Nova Verkerk, Kjeld 

Botter, Sander Groenendijk, Caroline Ottenbros, Marien de Ruyter, Jelle de Boer, Bryan Sodenkamp, 

Sanne van Ulden, Amélie Potze, Sarah van Leeuwen, Floris van Adrichem, Vincent Tichler en Celeste 

van der Kamp. 

 

Jelle: Jullie hebben het gehoord.  

Jelle: We moeten wel nog gaan stemmen hierover. 

Jelle: Ik hamer hierbij Kjeld Botter en Caroline Ottenbros in als leden van de kiescommissie.  

Jelle: Ik schors de alv voor 10 minuten tot 16:50 

Jelle: Ik heropen de vergadering om 16:45 

Jelle: De alv heeft gestemd en met 38 stemmen voor en 0 onthoudingen is besloten om Jasper te 

verheffen tot lid van verdiensten. 

Jasper: Dankjulliewel jongens, ik vind het fantastisch dat jullie mij deze eer hebben gegeven.  

Jelle: Ongelofelijk gefeliciteerd Jasper 

5. Goedkeuren notulen 

Jelle: Zijn er aanmerkingen over de notulen? 

Jelle: Dan gaan we stemmen 

Stemmen voor: 32 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 7 

6. Mededelingen 

Jelle: Ten eerste een korte excuses voor het te laat versturen van de documenten. Dit was oneerlijk 

tegenover de ALV. We moeten hier geen trend van maken. Als je de zaal verlaat, zwaai dan naar 

Amélie. Als je iets wil zeggen spreek dan duidelijk. Er is ook geen pauze dus eten moet na de alv.  

Sarah: Ik heb commissie bedankbrieven, kom die in de stem pauzes ophalen.  

Noor: Voor het wisselfeest, de eerste verdieping is tot 23 uur gesloten.  

7. Kascommissie 

a. Eindverslag 



Jelle: Ik wil graag de kascommissie naar voren vragen. 

Sander: 

Geacht bestuur, geachte ALV 

Op de Eind-ALV heeft de Kasco een kritisch verslag uitgebracht over de staat van de financiën, 

boekhouding en geleverde realisaties. Sinds de Eind-ALV hebben wij kunnen zien dat het bestuur 

flinke stappen heeft gezet om deze fouten recht te zetten en slordigheden op te ruimen. Ook is een 

deel van de openstaande facturen inmiddels betaald en ontvangen, hierin zijn wij tevreden dat het 

bestuur actief eraan heeft gewerkt de situatie te verbeteren sinds ons laatste verslag. Helaas is de 

achterstand die over de loop van het jaar is opgebouwd, mede door de het implementeren van het 

nieuwe conscribo systeem, niet geheel weggewerkt. Hierin ligt een deel van de verantwoordelijkheid 

bij commissie quaestoren die tijdiger de administratie van afgelopen activiteiten hadden moeten 

afronden maar ook de bestuursquaestor die hierop eerder had moeten toezien en waar nodig had 

moeten ingrijpen.  

Het gevolg van deze onduidelijkheden en slordigheden in conscribo is dat er nog met regelmaat 

foutieve bedragen op realisaties verschijnen die niet met de werkelijkheid overkomen. Teven zien 

we vaak dat deze fouten doorlopen tot aan de hoofdbegroting waardoor het onduidelijk is wat 

commissies daadwerkelijk besteed hebben gedurende het jaar. Dit betekend niet dat er verkeerde 

uitgaven zijn geweest of dat geld onregelmatig gebruikt is, maar wel dat wij als Kasco niet met 

zekerheid kunnen stellen dat de gerealiseerde bedragen op enkele begrotingen overeen komen met 

de werkelijkheid. Dit heeft onder andere geleid tot het uitkeren van restitutie in situaties waar nog 

niet het complete financiële beeld duidelijk was. 

De verantwoording van uitgave dient ook eerder en duidelijker geadministreerd te worden. In de 

regel kan het niet zijn dat de bestuursquaestor geld uitkeert naar leden of bestuursleden zonder dat 

hierbij de toebehorende verantwoording is geleverd. Nogmaals dit betekend niet dat dit bijzondere 

transacties zijn die we niet zouden verwachten gedurende het jaar, of dat deze buiten begrotingen 

om zijn gaan, maar wel dat deze niet correct kunnen worden gecontroleerd. 

Blikkend op volgend jaar zal er extra gelet moeten worden op het tijdig bijhouden van de 

administratie om fouten eerder uit het systeem te halen en een beter beeld van de financiën te 

hebben tijdens het maken van beslissingen. De bestuursquaestor zal een grotere en actievere rol 

moeten innemen wat betreft het controleren van de financiën van commissies en het actief na gaan 

of geleverde begrotingen en realisaties kloppen. De Kasco hoort hierin slechts de tweede controle te 

zijn. 

Tijdens de beleids-alv zullen wij ook enkele moties voortbrengen om deze slordigheden in de 

toekomst te voorkomen. Zo stellen wij voor dat commissie declaraties ingediend later dan 2 

maanden na de desbetreffende activiteit zonder geldige reden niet meer uitbetaald worden, en dat 

in het vervolg de Kasco voorafgaand goedkeuring moet geven over de staat van de boekhouding van 

een desbetreffende activiteit voordat overgegaan kan worden tot het uitkeren van restitutie. Deze 

voorstellen zullen wij verder uitwerken en op de beleids-alv presenteren met de mogelijkheid voor 

discussie.   

 

Namens de Kasco ’23-‘24 

‘Leuker kunnen we het niet maken, makkelijker ook niet.’ 



 

Jelle: Zijn hier vragen over? 

Caroline: Waren dat echte moties die ingediend werden? 

Sander: Die komen op de beleids-alv. 

Jasper: De opmerkingen die nog staan, onder wie gaat dat vallen?  

Sander: Daar moeten we het hebben op deze alv. 

Jelle: Ik denk dat resterende problemen die nu nog bestaan, conscribo is een afwezigheid van 

bonnetjes bijvoorbeeld, daar kan de nieuwe quaestor van het bestuur nog wel aan werken. Verder is 

het probleem met begrotingen die niet met conscribo kloppen, geen probleem met fout uitgegeven 

geld.  

Jasper: Mijn zorg is dat we nu een nieuw systeem in conscribo hebben en we dan niet nu weer 

verder gaan bouwen op fouten.  

Sanne: Aan het begin van het jaar had ik al compleet verwacht dat het lastig zou zijn om de details 

op orde te houden zonder de structuur. Maar ik denk dat met de structuur die er nu staat, dat Olaf 

geen problemen meer zou moeten hebben.  

Kjeld: Hoeveel geld betreft dit? 

Sander: Er zijn nog enkele begrotingen die doorrekenen tot de hoofdbegroting. Het gaat om 

ongeveer 250 euro. Van de bonnetjes situatie zitten we rond de 120 tot 150. 

Kjeld: Kunnen we hier dan een update over krijgen op een latere alv. 

Jimmy: Dat kunnen we een actiepunt maken voor de tussen-alv. 

Jelle: Wat vind de KasCo? 

Sander: Ik denk dat dit een goed idee is. 

Jelle: Dankjewel KasCo 

8. Activiteitencommissie 

a. Financieel eindverslag en realisatie 

Jelle: Dan is het nu tijd voor de ACCIE, aangezien deze niet behandeld is op de eind-alv. 

Geachte ALV, 

Voor de ACCIE was het afgelopen jaar als iets dan kan omschreven worden als een 

achtbaan: een rit met duidelijke pieken en dalen, ook op financieel gebied. Dit verslag zal 

de financiële situatie beschrijven sinds de tussen-ALV. 

Bowlen 

Onze eerste activiteit sinds het uitbrengen van het financieel tussenverslag was het 

bowlen. Bedoeld als een kleine tussenactiviteit in de kerstvakantie, was het de bedoeling 

om deze activiteit volledig te financieren doormiddel van deelnemersbijdragen. Dit lukte, 



en de animo voor deze activiteit was aanzienlijk groter dan verwacht, waardoor we deels 

ongezien een overschot hadden van €2,-. 

Ledenweekeinde 

Het ledenweekeinde (Lewi) is de grootste activiteit die de ACCIE heeft georganiseerd dit 

jaar, en dat wordt gereflecteerd door de hoge bedragen die begroot stonden. Hoewel het 

lewi een ontzettend leuk weekend was, bleek het financieel drama te zijn. De 

accommodatie werd €200,- duurder dan begroot doordat we gebruik maakten van het 

‘sport-, spel- en survivalbaan’ die de accommodatie aanbood als middagactiviteit. De 

bierinkoop en boodschappen bleken met ruim €400,- minder dan begroot gigantisch 

mee te vallen. De €27,- bij onvoorzien is het deel van de borg die werd ingehouden als 

gevolg van het breken van een aantal kopjes. 

Tot nu toe lijkt alles nog prima te overzien te zijn, echter als wij kijken naar de 

inkomsten wordt het een ander verhaal. Doordat het aantal aanmeldingen gigantisch 

tegenvielen, en zelfs ondanks dat de deelnemersbijdrage enigszins omhoog geschroefd 

werd, hebben wij ruim veel minder geld binnengekregen dan gehoopt. Tel daar bovenop 

een eveneens teleurstellende bierverkoop en het resultaat is een groot tekort van ruim 

€400,-, dat deels werd gedekt door een deel van de HSVL-bijdrage voor latere 

activiteiten te gebruiken, maar waarvan ook een aandeel helaas als verlies moet worden 

bestempeld. 

Lezing Mart de Kruif 

Na het ledenweekend werd er een lezing georganiseerd, dat gegeven werd door Mart de 

Kruif. Er zou alleen maar €10,- HSVL-bijdrage gebruikt worden voor een cadeautje. 

Verder zou alleen de reiskosten voor Mart de Kruif door ons betaald te hoeven worden, 

en dat zou bekostigd worden door externe deelnemers die een kleine bijdrage van €2,- 

zouden betalen. Echter waren er wederom tegenslagen. Ten eerste bleek Mart de Kruif 

aan de andere kant van Nederland te wonen, waardoor de reiskosten hoger uitvielen dan 

gedacht. En ten tweede waren er wederom minder (externe) deelnemers dan verwacht, 

waardoor de hogere reiskosten niet gedekt konden worden. Wederom moest er een 

beroep gemaakt worden op de HSVL-bijdrage van toekomstige activiteiten (ditmaal ruim 

€30,-). 

Op dit punt leek het vooruitzicht voor de ACCIE verre van goed. De laatste activiteiten 



zouden het moeten doen met veel minder of zelfs geen geld als HSVL-bijdrage. Echter 

vanaf nu zouden er (eindelijk) meevallers zijn. Om te beginnen bleken sommige 

activiteiten toch minder duur uit te vallen dan eerder gedacht. Dit werd ontdekt nadat 

elke transactie dit jaar opnieuw bekeken werden en er opnieuw gerekend werd. Hieruit 

bleek dus dat ik in het eerste semester bijzonder incapabel bleek met het aanvoeren van 

accurate gegevens, waardoor na de grondige herberekening er ineens een bedrag aan 

euro’s ‘gevonden’ werd. De volgende meevaller zal aan bod komen in de volgende 

activiteit. 

Professorendiner 

Bij het professorendiner bleken de dinerkosten ietwat hoger te zijn en was de opkomst 

(traditioneel kan je op dit punt nu wel zeggen) lager dan verwacht. Dit was, voor de 

verandering, geen grote ramp dit keer, vanwege de grote meevaller. De HSVL was nog in 

bezit van een cadeaubon voor Brasserie Park ter waarde van €260,-, die, gezien onze 

penibele situatie, aan ons gegeven werd zonder het over te hoeven kopen van het 

bestuur. Dit, in combinatie met het niet gebruiken van de post onvoorzien, zorgde ervoor 

dat er voor deze activiteit geen HSVL-bijdrage gebruikt hoefde te worden en er zelfs een 

overschot was van €20,-. Dit gaf ons genoeg ademruimte om de laatste activiteit met 

meer rust te kunnen organiseren. 

Borrelboot 

De borrelboot was de laatste activiteit van de ACCIE dit jaar en bij deze activiteit zijn er 

niet echt hele uit het oog springende details. De boot was ietsjes duurder dan begroot, 

terwijl de inkoop van versnaperingen weer meeviel en er geen onvoorzien gebruikt was. 

De opkomst was goed en er kon gebruik gemaakt worden van het overschot van het 

professorendiner. Het enige probleem was dat er niet meer genoeg HSVL-bijdrage nog 

over was om alles te kunnen bekostigen, waardoor we teleurstellend genoeg met een 

verlies overblijven. 

Dit jaar was, financieel gezien, voor de ACCIE een ontzettend krap jaar. Een combinatie 

van lage opkomsten, vaak veranderende situaties en onervarenheid aan mijn kant waren 

verantwoordelijk voor de vaak lastige situaties waarmee wij te maken kregen. 

Desondanks zijn wij van mening dat we niet al te teleurgesteld kunnen terugkijken op dit 

jaar, doordat wij evengoed door een combinatie van meevallers en rectificaties veel erger 



hebben kunnen voorkomen. 

Hoogachtend de ACCIE, 

Daniël Wijkstra 

Quaestor Activiteitencommissie der HSVL 2023-2024 

 

Kenny: Je borg was 350 maar je hebt maar 325 terug? 

Daniël: Er zijn veel kopjes gevallen bij het ontbijt.  

Caroline: Hoe zijn de reiskosten voor Mart de Kruyf zo duur? 

Daniël: De NS is heel erg duur naar Nijmegen 

Jasper: Hebben jullie geen commissiekleding? 

Daniël: Ik heb geen bonnetje 

Kjeld: Betekenen ‘versnaperingen’ hier ook alcohol 

Daniël: Ja 

Stemming over de ACCIE realisatie en financieel eindverslag 

Stemmen voor: 40 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 10 

9. COACH 

a. Financieel eindverslag en realisatie 

Ouderdagen 

De ouderdagen zijn enorm goed verlopen. We hebben de HSVL-bijdrage die is inbegroot 

niet hoeven te gebruiken, wat meer ruimte gaf voor ons EJW. Bij de tweede naborrel van 

de ouderdagen was er een miscommunicatie bij de bar en de deelnemers, waardoor er 

van de gehele kaart besteld was. Dit maakt op het uiteindelijke volledige plaatje niet 

veel uit, maar als tip voor volgend jaar, wees daar duidelijk in met de communicatie 

naar de andere partijen. 

Eerstejaarsborrel 3 en 4 

Borrels verliepen beiden succesvol zonder kosten. 

Educatieve Activiteit 

De activiteit was zonder kosten verlopen. Wel waren prijzen gewonnen door 

deelnemers die nog steeds uitgedeeld moeten worden, maar deze waren niet bekostigd 



bij de COACH. 

Eerstejaarsdagen 

Ik zal eerlijk toegeven, als Quaestor voor de COACH vond ik deze activiteit lastig te 

begroten. Nog een week voordat de EJD begonnen hadden wij als COACH een 

vergadering over de eventuele bijdrage voor de EJD en hoeveel deze zou moeten zijn. 

Als wij kijken naar deze activiteit zonder het grote plaatje erbij is deze bijdrage te hoog 

geweest. Er is een overschot gerealiseerd die niet nodig was geweest voor de activiteit 

zelf. Wel is dit overschot voor ons verlichtend geweest op de EJW-realisatie, maar deze 

activiteit op zichzelf brengt mij niet de voldoening die ik zou willen hebben als 

penningmeester. 

Eerstejaarsweekend 

Het eerstejaarsweekend is geweest en wat een topweekend om te ervaren. Gezien de 

realisatie zou je kunnen twijfelen over die uitspraak, maar ik ben tevreden. Ondanks het 

feit dat het EJW niet genoeg inkomsten gegenereerd heeft, is het wel gelukt om de grote 

kostenposten onder begroot te houden. De geringe deelnemersaantallen, vergeleken 

met het begrote, hebben ervoor gezorgd dat wij minder bijdrages hadden wat aan onze 

inkomsten te zien is. Wel hebben we ondanks de lagere aantallen bijna het begrote 

bedrag aan bierverkoop mogen realiseren. 

Wat vooral opvalt is de post boodschappen. Deze was oorspronkelijk ook gerealiseerd 

op rond de 1200 euro, maar door de lagere aantallen deelnemers en door een 

miscommunicatie met de eigenaresse van de Kiek hebben wij een groot deel van de 

boodschappen teruggebracht. Hierdoor is de boodschappen post met enorm veel 

teruggedrongen. 

Algemeen 

De rekeningkosten zijn hoger uitgevallen dan verwacht. Dit komt onder andere doordat 

in de maanden september en januari er meer geld op de rekening staat vanwege EJW en 

de ouderdagen. Hier zal in de toekomst wel meer op gelet kunnen worden. 

Namens de commissie, 

Sam Verwijs 

Quaestor COACH 2023-2024 

 



Kjeld: Jullie hebben 25 minder mensen dan begroot. Heeft dit iets te maken met dat er geen alcohol 

was op de eerstejaarsdagen? Hebben jullie advies voor de volgende coach? 

Sam: Ik kan niet zeggen of daar een verbintenis zit. 

Jesse: Naar mijn weten heeft het niet heel erg uitgemaakt. We hebben gezien dat er best veel 

eerstejaars zijn blijven hangen in de tuin. 

Jasper: Hebben jullie iets opgevangen van mensen die niet naar EJW gingen? 

Jesse: Niet echt, het gebeurt elk jaar dat 10 tot 15 mensen zich lastminute afmelden. 

Caroline: Zet dan wel in het contract dat mensen alsnog moeten betalen. 

Kjeld: Zet het gewoon in het draaiboek 

Caroline: Je hebt al kosten gemaakt, laat ze daar lekker voor betalen. 

Duco: Ik heb vorig jaar wel moeten betalen toen ik mij had afgemeld. 

Kenny: Er is 250 acquisitie begroot. Waarom is dat niet gerealiseerd? 

Sam: Omdat we aan het begin van het jaar hoopvol waren en aan het einde niet. 

Stemming over de eindrealisatie en financieel eindverslag van de COACH. 

Stemmen voor: 46 

Stemmen tegen: 0 

Onthoudingen: 10 

 

10. Bestuur de Boer 

a. Financieel eindverslag en realisatie 

Geachte ALV, 

Hierbij de toelichting van de eindrealisatie. Ik zal enkel de veranderingen sinds de Eind 

ALV toelichten. In totaal is er dit jaar 854,02 euro aan acquisitie opgehaald, 450 euro 

met de ledenpas. Deze worden nader uitgelegd bij ‘specificaties acquisitie’. 

Een laatste uitverkoop van de merchandise en het bier heeft ervoor gezorgd dat we 

eindigen met 1663,12 euro aan verkochte merch, 3266,88 euro aan bier. De 156,83 euro 

winst van het eindfeest in de Hifi staat op de hoofdrealisatie, omdat de financiën via ETV 

verliepen. Die realisatie vindt u als bijlage in de mail. Van het InFaFe eerder in het jaar 

bleek ook winst te zijn - 138,84 euro. Verder heeft het inleveren van het statiegeld op 

het hok 84,70 euro opgeleverd. Dit betekent dat een opname spaarrekening van 

2203,60 euro mogelijk was. 

De commissie realisaties zijn nu afgerond. ‘Uitgaven commissies’ is zo’n 500 euro hoger 



uitgevallen dan begroot. 

‘Uitgaven vereniging’ is veel hoger uitgevallen dan begroot. Dit komt vooral door de 

inkoop van de merchandise, waar ook het overkopen van de resterende almanakken 

van de Almanakcommissie onder valt. ‘Borrel’ is iets onder begroot uitgevallen. Ook zijn 

de bijdragen voor de derde bestuursinteresseborrel allemaal binnen. De kosten van de 

rekening, pinautomaat en website zijn ook up to date. Deze zijn niet verrassend, behalve 

dat duidelijk is dat de kosten voor de website hoger moeten worden inbegroot. Van 

Onvoorzien is maar 248,79 euro gebruikt. Dit betreft sinds de Eind ALV alleen maar het 

graveren van de commissiebokaal. 

‘Specificaties representatie’ is grotendeels al toegelicht bij eerdere ALV’s. Nieuw is de 

commissiebedankactiviteit, die binnen budget gerealiseerd is. De kosten van de EL CID, 

254,10 euro, zijn gerealiseerd. Bij externe projecten staat nog het verlies van FaFe. Dit 

betreft zowel ons eigen verlies als het verlies dat we terug moeten krijgen van TWIST. 

‘Specificaties acquisitie’ is alles tot aan vandaag gerealiseerd. Er zijn een aantal facturen 

die nog openstaan (Herenstraat, Smittenaar en Shirtdeal), die samen met het FaFe 

verlies van TWIST als debiteuren op de balans staan. Dit geld zijn wij nog verschuldigd 

en het is zaak dat de HSVL dat alsnog krijgt. Verder is er nog een factuur van 400 euro 

aan JOOR IT, die ook nog betaald dient te worden. Deze staat daarom ook als debiteur 

op de balans. Kortom, de HSVL krijgt nog 709,82 euro aan gelden die bij het boekjaar 

van Bestuur de Boer horen. Verder is het fijn om op de balans te zien dat onze liquide 

middelen verbeterd zijn door het terugkrijgen van het geld van Transavia. 

 

Namens Bestuur de Boer, 

Sanne van Ulden 

Quaestor der HSVL 2023-2024 

Vragen over het kopje commissies 

Caroline: Is dit inclusief het geld dat de KRC verloren is? 

Sanne: Ja, dat is zit er bij in. We hebben bespaard op andere activiteiten 

Caroline: Okay, 1000 euro valt dan nog wel mee. 

Vragen over specificatie acquisitie 



Marien: Een van de ledenpas partners, shirtdeal, is van eigenaar gewisseld. Zijn jullie daarmee in 

gesprek? Want er is op dit moment geen korting.  

Floris: Dat is lastig, maar ik ben langs geweest. Maar ik krijg die man niet te spreken. 

Marien: Maar ben je langs geweest met het contract? 

Floris: Ja, maar ze willen het eerst weer hogerop gaan bespreken. 

Caroline: Claartje heb jij al een plan voor dit aankomend jaar? Want Smittenaar doet ook moeilijk. 

Sanne: Ik heb de brief van Transavia nog klaarstaan, dus we hoeven alleen nog de naam te wijzigen. 

Stemming over de eindrealisatie en financieel eindverslag van bestuur de Boer 

Stemmen voor: 50 

Stemmen tegen: 

Onthoudingen: 12 

11. Uitreiken Commissiebokaal 

Sarah: Ik wil graag de aandacht voor een van onze mooie commissies die echt iets moois in elkaar 

hebben gezet. De almanakcommissie. Jullie hebben echt een mooi boek in elkaar gezet. De 

informatie die jullie bij elkaar hebben verzameld over de vereniging. Emma heeft de mooiste 

tekening gemaakt. Jimmy die geprobeerd heeft acquisitie te draaien. Caroline heeft deze 

ongeregelde bende prachtig geleid. Sander heeft toch mooi het boek in elkaar gezet en Kenny heeft 

alle spel checks uitgevoerd.  

12. Uithameren commissies 

Jelle: We komen nu bij het uithameren van al onze prachtige commissies. Er zijn geweldige 

activiteiten geweest, leuke borrels. Jullie hebben natuurlijk recht op een commissie bedankbrief. Die 

mogen jullie bij een schorsing ophalen bij Sarah. 

ACCIE 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Dave Zwart als Praeses, Hugo van der Heijden als 

Abactis, Daniel Wijkstra als Quaestor, Helena Bouwmeester als Assessor Media, Martijn de Jager 

als Assessor Acquisitie en Raviv Amorij als Assessoren en leden van de Activiteitencommissie 

Almanak 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Caroline Ottenbros als Praeses, Jisk van der Veen 

als Abactis, Sander Groenendijk als Quaestor, Emma Damen als Assessor Media, Jimmy Diekman 

als Assessor Acquisitie en Kenny Bovendeert en Nicole Hoebert als Assessoren en leden van de 

Almanakcommissie 

Archiefco 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Celeste van der Kamp als Praeses, Jasper Kol als 

Abactis, Daphne van Wijngaarden als Assesor geldzaken, Sander Groenendijk en Kjeld Botter als 



Assessoren Media en Vincent Tichler en Marien de Ruyter als Assessoren en leden van de 

Archiefcommissie. 

Carco 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Marien de Ruyter als Praeses, Iris Vaneman als 

Abactis, Rozemarijn Hoekstra als Quaestor, Nick Janssen als Assessor Media en Duco Du Perron 

als Assessor en leden van de Carrièrecommissie 

COACH 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Jesse Lodder als Praeses, Nico Rohof 

als Abactis, Sam Verwijs als Quaestor, Larissa Langbroek als Assessor Media, Christine Dijs als 

Assessor Acquisitie en Chris Schleijpen en Christopher Coolen 

als Assessoren en leden van de COACH 

Dies 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Marit Scheepsma als Praeses, Rosa Versluis als 

abactis, Celeste van der Kamp als quaestor, Nico Rohof als assessor media en Alexander Patijn 

als assessor acquisitie van de Diescommissie. 

Feestco 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Celeste Blom als Praeses, Sarah Drijver als 

Abactis, Femke Vermeulen als Quaestor, Isabel Denkers als Assessor Media, Julian Franssen als 

Assessor Acquisitie en Lieve Verkade en Roan Andrea als assessoren en leden van de 

Feestcommissie 

DV 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Hilde Verder als Hoofdredacteur, Enzo Bons als 

Abactis, Wouter van der Hoff en Jan Zieleman als eindredacteurs, Julia Meijer en Yaron Buteijn 

als Mediaredacteurs, Gideon Bontenbal en Vera Willemsen als vormgevers, Bjarne van Oranje, 

Tarik Dellouche, Marit Scheepsma, Lennie van Leeuwen, Sam Verwijs en Lila Perczynsk als 

redacteuren en leden van de Deja Vu 

GRC 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Mart van der Pal als Praeses, Karsten Budding 

als Abactis, Suzanne van Spijker als Quaestor, Laurens Mol als Assessor Media, Alec Janssen, 

Laura Schrama en Dean Watson als Assessoren en van de Grote Reiscommissie 

KRC 



Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Claartje van ’t Hoff als Praeses, Sem Duyvestein 

als Abactis, Christopher Coolen als Quaestor, Isa van Nelfen, Lanthe Majean en Mats Ege 

Adagideli als Assessoren en leden van de Kleine Reiscommissie 

Lustrumco 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Pim Schoonebeek als Praeses, Isabel Denkers als 

Abactis, Noor Jongeneel als Quaestor, Iris Vaneman als Assessor Media, Feline Arnold als 

Assessor Acquisitie en Olaf Stam, Julia van Gog en Emma Pol als Assessor en leden van de 

Lustrumcommissie 

Propco 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Jimmy Diekman als Praeses, Rosalie Tolen als 

Abactis, Gerard van der Berg, Julia van Gog, Emma Damen, Gideon Bontenbal, Laurens Mol, Raviv 

Amorij als vormgevers, Rosa Versluis, Sem Duyvestein, Kenny Bovendeert, Gideon Bontenbal en 

Christopher Coolen als fotograven als leden van de Propagandacommissie 

Sympco 

Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Lucas Bakkum als Praeses, Jan Zieleman als 

Abactis, Donna Mao als Quaestor, Rosa Versluis als Assessor Media, Bing de Ridder als Assessor 

Acquisitie en Sarah Princen als Assessoren en leden van de Symposiumcommisie. 

Kasco 

Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik uit Christopher Coolen, Sander Groenendijk, Kenny 

Bovendeert en Hilde Verder als leden van de Kascommissie. 

Raad van Advies 

Ik wil graag de Raad van Advies bedanken voor hun hulp het afgelopen jaar. Van ons beleidsplan 

tot het Lustrum, jullie hebben ons een paar keer uit de brand geholpen en daarvoor mijn enorme 

dank. In het bijzonder wil ik de Voorzitter van de RvA, Daphne, bedanken voor haar inzet dit 

jaar. Als voorzitter heb ik voornamelijk contact met Daphne en dat is eigenlijk vanaf het begin af 

aan goed gegaan. Ik was niet altijd perfect, maar je was altijd geduldig en je stond elke keer weer 

klaar, samen met de rest van de RvA, om ons uit de brand te helpen. Dus namens Bestuur de 

Boer, en mezelf, bedankt. 

Dan hamer ik met de eerstvolgende hamerslag uit Daphne van Wijngaarden als voorzitter, 

Jasper Kol, Dirk van Vugt, Mark Kenter, Sander Groenendijk, Marien de Ruyter en Celeste van der 



Kamp als leden van de Raad van Advies 2023-2024.’ 
 

13. Uithameren vertrouwenscontactpersoon 

Jelle: Ik wil jullie graag bedanken voor jullie werk dit jaar. Jullie vervullen een belangrijke functie 

binnen de vereniging. 

Jelle: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Noor Jongeneel en Tommy van Thienen als 

vertrouwenscontactpersonen. 

 

14. Uithameren ALV-voorzitter 

Jelle: Ik wil graag Jimmy bedanken voor zijn inzet het afgelopen jaar. Je hebt vakkundig de algemene 

ledenvergaderingen in goede banen geleid. Geen enkele alv duurde te lang, discussies werden in 

goede banen geleid en de alv stelde veel vragen. Het was heel fijn om samen met jou te sparren 

over de vereniging, de alvs, de statuten of het HR. De eerste paar vergaderingen van de 

Carrierecommissie waren ook een vergelijkbaar festijn en ik kijk ernaar uit het aankomende jaar 

samen een commissie met je te doen. 

 

Jelle: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik uit Jimmy Diekman als alv-voorzitter 

Jelle: Ik schors de vergadering voor 10 minuten tot 17:57 

Jelle: Ik heropen de vergadering om 18:00 

15. De Wissel 

Jelle: We zijn bij een einde en een begin. Het is aan mij de eer om een korte speech te geven over 

mijn bestuur. Graag de aandacht en geen geroezemoes in de zaal alsjeblieft.  

 

Geachte ALV, lieve leden en lief bestuur. 

Nou, er is weer een einde gekomen aan een bestuursgang en daarmee is het tijd 

voor een aantal woorden over dit bestuur en het afgelopen jaar. Nu is het op iedere 

wissel-alv de eer aan de Praeses om een prachtige lofzang te geven over het jaar. Ik 

ben over het algemeen niet iemand die houdt van lange speeches, behalve wanneer 

ik ze zelf geef. Dus hopelijk heeft iedereen genoeg bier voor zich staan. 

Tja, wat moet je zeggen over zo’n bestuursjaar. Een jaar vol met activiteiten, vol met 

bloed zweet en tranen en een zestal mensen die zich onvermoeid ingezet hebben 

voor de vereniging die hen dierbaar is. Ik heb er lang over nagedacht, ik heb ter 

inspiratie de annalen van de geschiedenis geraadpleegd en heb zelfs kort 



overwogen om deze speech in de vorm van een rap te gieten. Het is maar goed dat 

dat plan al snel door mijn eigen bestuursleden werd ontmoedigd. 

Laat ik er maar mee beginnen dat ik me nooit voor ogen had gehouden dat toen ik 

vorig jaar maart solliciteerde dat ik hier nu, met deze mensen, zou staan. Om te 

beginnen hadden drie van jullie niet eens gesolliciteerd en zo zie je maar weer dat 

het leven je keer op keer blijft verrassen. Wij begonnen helaas niet zoals een 

bestuursjaar zou moeten beginnen, maar dat was voor dit clubje adhd’ers geen 

reden om het op te geven. Onze zomer begon met lange, vermoeiende overleggen 

over van alles en nog wat. Ik herinner me nog een keer dat Sander kort bij een 

vergadering van ons kwam zitten, waarom geen flauw idee, maar hij mocht toen 

toeschouwer zijn van een discussie die bijna een uur lang doordreunde over shirts. 

Dan denk je misschien dat dit een verhitte discussie was over de lustrummerch, over 

kleuren, logo’s, long sleeve versus short sleeve, maar nee dit was een eindeloze 

discussie die enkel ging over onze eigen bestuursshirts. De dames van ons bestuur, 

door God gezegend als zij zijn met hun prachtige waanbeelden, meenden namelijk 

dat crop tops the way to go waren voor een HSVL bestuur. Bryan, Floris en ik zagen 

daar minder heil in en waren voorstander van normale shirts. Na een uur van 

discussie was daar het licht en hadden we een weldoordacht compromis bereikt! De 

dames gingen voor crop tops en de mannen voor normale shirts. Een of twee 

vergaderingen later bleek rara dat Amelie, Sarah en Sanne toch voor de shirts 

gingen en hadden we dus net zo goed gezellig kunnen praten over Floris’ 

spannende plannen voor het wisselfeest. 

En och, onze BV’s. Als ik iets van dit jaar ga missen zijn het wel onze BV’s. Voor een 

paar uur tijd iedere week waande ik mezelf een nuttige functie te hebben en wat uit 

te voeren. In die paar uur tijd ramden we natuurlijk ieder gespreksonderwerp zonder 

onderbreking of afleiding er doorheen. Zoals de zaal misschien al verwacht of weet, 

is de waarheid minder efficiënt maar wel aanzienlijk leuker. Ik heb denk ik nog nooit 

zo hard gelachen als tijdens onze BV’s en ben denk ik nog nooit zo boos geweest. 

Sarah op de bank met in de ene hand de beer en in de andere hand een biertje, 

Floris naast haar op de bank met in zijn hand z’n telefoon die nog wel eens op vol 

volume tiktok afspeelde. Opa Bryan in ‘zijn’ stoel die rustig wegtikt en af en toe 



toevoegt dat we nu echt wel ff doormoeten met de vergadering. Dan, Amelie en 

Sanne op de vliegtuigstoelen die onderling smoezen en regelmatig contact zoeken 

met Floris en Sarah aan de overkant van het hok. Het was heel leuk, maar het 

duurde wel altijd langer dan gepland. 

Lange discussies, dat is toch wel iets dat ik van ons bestuur niet weg kan denken. Ik 

moet toegeven dat ik mezelf daar ook weleens schuldig aan heb gemaakt, maar dat 

ik vooral te maken had met wat ik graag zie als een zogeheten axis of evil in mijn 

bestuur. Elk item werd uitvoerig besproken en het bereiken van een compromis 

zoals ik dat a la Rutte hoog in het vaandel heb zitten was niet altijd mogelijk en 

uiteindelijk zijn heel wat agenda items toch nog maar een keertje uitgesteld tot de 

volgende vergadering. 

Laatst hadden wij onze laatste BV en was ik er toch even een momentje stil van. Het 

besef dat we elkaar niet meer iedere week op een vast moment te lijf zouden gaan 

over het beleid van de vereniging of zouden lachen om een TikTok van Floris of een 

of andere levenservaring van Bryan waar je eigenlijk liever niet over hoort. Dat deed 

me toch een traantje wegpinken. 

Nou, terug naar ons jaar. Het afgelopen jaar was gevuld met prachtige activiteiten, 

van een lezing bij de ouderdagen van de altijd lieftallige Professor Botter tot een 

Alumni borrelboot met een prachtige en door de alumni zeer gewaardeerde 

uiteenzetting van de seksualiteit van Loki door Professor Potze. Maar ons jaar begon 

vorig jaar natuurlijk met het wisselfeest, dat voor velen van jullie een avond vol 

uitgewisseld speeksel was. De introperiode vorderde en al snel kwam daar de eerste 

activiteit van de Lustrumcommissie, een karaokefeest bij Van Melzen, een locatie die 

dit jaar nog nauwer aan mijn hart is komen te liggen. Ondanks Floris’ onvermoeibare 

pogingen ‘dromendans’ aan te zetten en het gebler van diverse bestuursvrouwen op 

Love Story was het toch een geslaagde avond. Een paar maanden later was het dan 

ook zo ver, het lustrum. Helaas vloog er een Praeses een paar uur voor het 

openingsfeest van zijn fiets en lag hij de eerste avond van het lustrum thuis in bed 

met een bonkende kop. Ondanks mijn bonkende kop wilde ik de filmlezing voor geen 

goud missen en wat was het een ervaring om met zestig man te kijken naar hoe een 

van de grootste mannen uit de geschiedenis zich in bed gedroeg. Het was een 



verrijking voor de geest om te weten dat ook toen al de vrouwen-vrezende HSVL 

man rond dwaalde over de aardbodem. Ik ga niet het hele lustrum benoemen want 

dan staan we hier morgen nog, maar ik wil nog kort stilstaan bij het gala. Want wat 

was het me een gala. Van een gesloopt toilet, tot de politie die gebeld is en natuurlijk 

de nodige biertjes te veel. Ik denk dat de hele alv het wel met me eens is als ik zeg 

dat we het volgende gala graag opnieuw onbeperkt speciaalbier hebben. Daarna 

denderde het jaar voort en voor ik het wist waren op reis in Griekenland, was de 

carrièredag voorbij gevlogen en bevond ik me plots met een paraplu op de 

borrelboot. 

Van activiteiten tot bv’s, van instagram tot conscribo, jongens, het is een jaar om 

ongelooflijk trots op te zijn. En ik ben ook ongelooflijk trots op jullie. Hoe jullie het 

afgelopen jaar gegroeid zijn, maar bovenal hoe wij als groep gegroeid zijn. Van een 

losse verzameling mensen waarvan de helft elkaar nog nooit had gesproken, tot een 

groep mensen die niet meer weg te denken is uit mijn leven. 

Op die noot wil ik jullie wel nog even allemaal afgaan, want we zijn niet maar zomaar 

een bestuur, we bestaan uit zes individuen waarvan het aan mij de eer is wat te 

zeggen over vijf van die schitterende mensen. 

Bryan 

Om te beginnen met de altijd lieftallige Bryan. De man die toch nog bestuur werd op 

zijn rijpe leeftijd. Want ff dat het duidelijk mag zijn voor iedereen, d'r zit hier gewoon 

een man van bijna godverdomme dertig. We hebben achterin de zaal fossielen staan 

die jonger zijn dan deze beste man. En een beste man is het ook. Bryan is de 

bakermat van dit bestuur op meer dan een manier. Hij is al het langste actief van ons 

en zeker weten het meest ervaren in het leven. Bovendien hadden we zonder zijn 

beslissing om zich bij ons te voegen hier niet gestaan. Tot slot is Bryan ook een van 

de eerste mensen binnen de HSVL waar ik mee sprak. 

Op mijn Eerstejaarsweekend, waar ik me overigens verder uitstekend heb gedragen, 

was dat deels te danken aan Bryan, die een van mijn mentoren was. Ik ga heel 

eerlijk zijn Bry, ik vond je echt een ongelooflijk rare vogel. Je was 25 jaar oud, met 

toch wat vage hobbies en altijd gekleed in die eeuwige spijkerbroek, zwarte shirts, 

met de jas en kisten op de voeten. Het maakt niet uit hoe warm het wordt, toch heb 



jij weer die enorme schoenen of jas van je aan. Na lange tijd geen contact te hebben 

gehad, kwam ik voor het eerst op het HSVL hok en wie was daar? Bryan natuurlijk. 

Ik moest namelijk een das hebben voor de cobo. Als de onnozele eerstejaars dat ik 

was wist ik natuurlijk niet hoe ik fatsoenlijk een das moest strikken, maar gelukkig 

was daar Bryan. Dat is uiteindelijk ook nooit meer weggegaan. Ik kan de momenten 

niet tellen dat Bryan wel niet mijn outfit gefixt heeft. Elke keer dat m'n das, jasje of 

vestje fout zit, is daar Bryan om het voor mij te fixen. En niet eens alleen mijn 

kleding, ik heb wel eens opschepperig tegen anderen de volgende woorden gezegd: 

“Ik heb een Bryan.” Voor ieder probleem dat ik heb, elk ding dat geregeld moet 

worden, jij staat altijd klaar om te helpen en zonder jou had ik er dit jaar helemaal 

niets van gebakken. Daarvoor heel erg bedankt, Bry. 

Een ding dat niet alleen voor mij geldt, maar ik denk ook voor de rest van mijn 

bestuur is dat ik het afgelopen jaar een stuk meer over Bryan te weten kwam. Soms 

meer dan ik had gewild. Als je Bryan eenmaal een beetje gaande krijgt, dan kan ie 

soms echt niet meer stoppen met lachen of olie op het vuur gooien. Ik heb zelden 

zo’n weinig aanstekende glimlach en lach als die van jou gezien. Bovendien denk je 

misschien een stille en nette jongeman voor je te hebben, maar dan komt er toch 

weer een of ander verhaal tevoorschijn waar ze zelfs op de Wallen van zouden 

blozen. Helaas is er vaak nog fotobewijs ook. 

Bry, ik wil je bedanken voor alles. Van je onvoorwaardelijke steun aan mij, de rest 

van het bestuur en vooral deze vereniging. Bovenal wil ik je succes wensen, de 

studie zit er bijna op en het volgende hoofdstuk komt er binnenkort aan. We hebben 

het er weleens over gehad dat jij toch een beetje de rare oom bent die langskomt 

met wilde verhalen uit zijn jonge jaren, maar ik zie je toch meer als een rare grote 

broer. Wel de grote broer uit een vorig huwelijk van mijn vader met een ietwat rare 

limburgse vrouw, maar ach, ook van zo’n broer houd je en ook zo’n broer wil ik nooit 

meer kwijt. Bry, bedankt. 

Sanne 

Lieve Sannie, 

Ik zat een beetje met de haren in t hoofd om alles dat ik over jou weet te 

condenseren tot een stuk van een paar minuten. Toen wist ik het, ik heb hierbij een 



hulpmiddel nodig en dat hulpmiddel was de prachtige playlist waar we op EJW zo 

goed los op gingen. Al luisterend naar jouw favoriete nummers Treat me like a slut 

en Throat Goat van Kim Petras ging ik schrijven en begon ik na te denken: wie is 

Sanne nou precies? Op basis van d’r acties is ze uiterst braaf en in d’r eigen 

woorden is ze haast katholiek geweest dit jaar. Minus een korte aanvaring met de 

uiterst charmante barman van de Lespe. Sanne d’r gedachten zijn duidelijk een 

ander verhaal en mijn god, wat is het een ervaring geweest om dit afgelopen jaar 

kennis te hebben mogen maken met alles dat jouw brein voortbrengt. 

Jouw bestuursjaar begon vreemd, ronduit uniek. Je voegde je bij het zooitje 

ongeregeld ergens in begin juli en werd pas in augustus ingestemd. Ondanks je late 

entree remde je niet af, en je begon al snel met het meest ambitieuze project dat 

deze vereniging ooit gehad heeft, de hervorming van het boekhoudprogramma 

Conscribo. Tot ongenoegen van de rest van het bestuur bleef het dit jaar ook bij 

deze ene minnaar. De gesprekken die we over Conscribo voerden hebben voor mij 

vaak gevoeld alsof ik je uit hoorde over vriendje die je regelmatig mishandelde maar 

dat je desondanks maar terug bleef gaan. 

Ff terug naar het begin van het jaar. Aan het begin, ongeveer een jaartje terug, 

kende ik je nog voor geen ene meter. Nota bene was de eerste keer dat wij spraken 

op de dies van dat jaar en daar was je katjelam dus een echt nuttig gesprek hebben 

we daar niet gevoerd. Nuttige gesprekken kwamen pas later in het jaar, over je 

minnaar Conscribo, over je geweldige kledingstijl als kind, over familie en over 

dromen. Vooral over die laatste twee hebben we het heel veel gehad. Bovenal heb je 

mij, tenminste dat vindt jij, opgevoed. Mijn muzieksmaak is dit jaar aanzienlijk 

uitgebreid en hetzelfde geldt voor mijn stickercollectie op whatsapp. Bovendien heb 

je mij zover gekregen een Instagram profielfoto te nemen. Ik ben er nog niet 

helemaal tevreden over, maar ach tis iets. 

Sannie, Ik heb het echt gevoel alsof ik er een zus bij heb gekregen dit jaar. Jij vindt 

zonder twijfel dat je mijn grote zus bent en ik ben er heilig van overtuigd dat dat 

andersom is. Misschien zijn we toch meer een tweeling, we zijn tenslotte op dezelfde 

dag jarig. Dat past misschien ook beter bij de manier waarop de elkaar kunnen 

irriteren en lastig vallen. Het afgelopen jaar is echt niet altijd even makkelijk geweest, 



maar je hebt geweldig gedaan. 

Ik heb geen idee wat de toekomst voor jou in petto heeft, maar in ieder geval wil ik je 

meegeven om iedereen die je tegen probeert te houden dik vet achter je te laten. Je 

hebt zo ongelooflijk veel in je mars en achter die toch wat opmerkelijke 

muzieksmaak gaat een meid schuil die misschien het sterkste stel hersenen heeft 

van iedereen in deze zaal. Je kan zijn wat je wilt en laat niemand je ooit iets anders 

vertellen. Tot slot twee dingen. Ik hoop dat je je droom van het bezitten van een 

bakkerij waar kan maken en ik wil je de woorden van de zangeres RAYE meegeven, 

‘stay doing what bitches do best’. 

Amelie 

Amelie, mijn trouwe steun en toeverlaat tijdens de barre tocht dat een bestuursjaar 

bij de HSVL is. Bij Sanne weet ik niet zeker of ze mijn grote of kleine zusje is, bij jou 

weet ik dat wel zeker. Jij bent de verantwoordelijke grote zus die actief mijn wat 

extravagantere trekjes heeft proberen te temperen dit jaar. Daar ben je afwisselend 

in geslaagd. Je bent niet alleen mijn grote zus geweest dit jaar, maar ook een beetje 

die van het bestuur. Iedere cobo, feest of activiteit was jij gewapend met een klein 

tasje waar telefoons of sleutels een veilige plek konden vinden. 

Jouw moederige trekjes ken ik al erg lang, aangezien wij elkaar leerden kennen 

tijdens de El Cid waar jij mijn El Cid mama was. Een paar dagen geleden keken we 

nog foto's terug van ons El Cid groepje en je moest toch concluderen dat wij het 

leukste groepje waren dat je ooit hebt gehad. Ondanks dat we elkaar die week wat 

beter hadden leren kennen, spraken we elkaar de jaren daarna eigenlijk niet. 

Waarom niet, vraagt u zich misschien af in de zaal? Omdat Amelie zich te goed 

voelde voor mij natuurlijk. Nee, er was helaas geen goede reden, maar toen ik 

opeens hoorde dat Amelie zich bij dit bestuur zou voegen was ik aangenaam 

verrast. Ik had geen flauw idee wat jij allemaal had uitgespookt in de jaren daarvoor 

maar ik wist in ieder geval dat ik iemand erbij had die ongelooflijk gezellig was en die 

als geen ander eyeliner kan zetten. 

Het bestuursavontuur ontketende zich snel en het is gebruikelijk dat de Vice-Praeses 

ook de Praeses ondersteunt tijdens zijn zware jaar. Dat heb je echt ongelooflijk goed 

gedaan en ik kan me echt niet voorstellen dat iemand anders dan jij mijn VP zou zijn. 



Zo staat het gewoon vast gegrift in mijn hoofd. Het was heerlijk om bij jou af en toe 

mijn beklag te kunnen doen over van alles en nog wat, van deze lieftallige engels 

naast je tot mijn liefdesleven dat in de loop van dit bestuursjaar toch wat meer 

tumultueus werd dan verwacht. Maar dat ondersteunen van de zielige oude ik is 

maar een klein deel van alles dat jij doet als VP. Denk aan een boekverkoop die zeer 

succesvol verliep, ondanks de vele pogingen van Athenaeum om alles in de soep te 

laten lopen, of een instagram die er nog nooit zo goed uit heeft gezien. Bovendien 

was er dit jaar sprake van een extra instagram-account, namelijk de Lustrum 

instagram, die onder jouw leiding het bereik van de vereniging tot nieuwe hoogtes 

tilde. 

Ik had nooit verwacht dat ik ooit weer echt contact zou hebben met mijn El Cid 

mentor, laat staan dat we samen een bestuursjaar zouden doen. Amelie, zonder jou 

had ik het dit jaar echt niet gekund. Amelie ik waardeer je zielsveel en we zaten 

laatst in Dranklokaal en we hadden het er toen over dat het heel vreemd gaat zijn 

om elkaar volgend jaar minder te zien. Dat is ook zo en daar ben ik ook helemaal 

niet op voorbereid. Ik kan niet meer leven zonder regelmatig tegen jou te kunnen 

klagen. Dus ik hoop dat we onze koffietjes voor het scriptieseminar voorzetten, met 

of zonder Floris, dat zien we dan nog wel, en dat er nog vele leuke avonden, 

middagen en whatever meer in het verschiet liggen. 

Sarah 

Nou jongens, we zijn alweer bij Sarah aanbeland. Saartje zoals ze zelf zegt dat ze 

genoemd wil worden. Dus schroom niet, vooral alle jongerejaars aanwezig om Sarah 

voortaan zo aan te spreken. 

Wij kenden elkaar niet voor dit bestuursjaar en begonnen dit jaar dan ook niet als 

vrienden en dat werd ook pijnlijk duidelijk toen Sarah me ergens in oktober vertelde 

dat we dat ook zeker nog niet waren. Daar had je ergens ook echt wel gelijk in wat 

het heeft ff geduurd voordat ik jou pas goed ging snappen. Want Sarah is me een 

partij ingewikkeld jongens. Ik snapte er aan het begin van het jaar niks van, de 

manier waarop jij reageerde of waarop je dingen verwoordde. Ik wist dan wel dat we 

geen vrienden waren, maar soms dacht ik echt dat je me haatte. Dat is gelukkig niet 

zo, want toen we eenmaal wel vrienden waren, deed je nog steeds zo tegen me. Dat 



was heel geruststellend. 

We hadden laatst wissel-cp en ik heb eigenlijk niets anders dan lof gehoord voor hoe 

jij je functie hebt ingevuld en dat kan haast ook niet anders. Je hebt het namelijk 

ge-wel-dig gedaan Saar. Ik denk dat de commissies der HSVL zelden zo kundig 

gerund zijn als jij dit het afgelopen jaar gedaan hebt. Het was niet altijd even 

makkelijk en de positie van Intern is meer dan welke functie dan ook onderhevig aan 

stress. Dat heb jij ook ervaren en op sommige momenten was je er echt wel even 

klaar mee, klaar met de commissies die 24/7 aanstaan en klaar met ons, je 

bestuursgenoten die je dan ook geen moment rust gunnen. Bovenal was je soms 

klaar met mij. Maar je zette door, je gaf niet op en dat definieert jou toch echt als 

persoon. Je bent misschien wel de hardste werker en grootste doorzetter die ik ken. 

Niemand op deze aardbol maakt het zichzelf zo druk als jij dat doet en niemand kan 

dat aan, behalve jij. Je hebt dromen en je laat niets je in de weg staan te komen 

waar je wilt komen en dat vind ik inspirerend. 

We hebben heel wat leuke dingen meegemaakt dit jaar, maar op een of andere 

manier was mijn favoriet laatst 

Je zal ons uiteindelijk allemaal ontstijgen, daar twijfel ik geen moment over. Hopelijk 

laat je ons niet te ver achter je en ik hoop dat je over twintig jaar zijn, wanneer je bij 

een of ander bedrijf werkt aan wie je je ziel hebt verkocht. Dat je dan af en toe nog 

denkt, dat HSVL bestuur, die mensen, die zo ongelooflijk leuke mensen, daar heb ik 

een tof jaar mee gehad. Ik hoop ook dat je ons dan een keertje uitnodigt in een of 

ander paleis waar je in woont en dat Bryan dan voor je kan barbecueën. Gelukkig 

hoef je ons nu nog niet te missen en al helemaal mij niet. Jij bent namelijk de 

gelukkige uit deze hele groep en jij mag met mij nog een bestuursjaar draaien! Deze 

beginnen we gelukkig wel als vrienden en ik kan ook niet wachten om nieuwe 

uitdagingen met jou te tackelen en te zien hoe je in de toekomst mijn 

datingsprospecten gaat verpesten. 

Floris 

Nu zei ik bij de meiden de hele tijd dat ik zussen heb gekregen en bij Bryan een 

oudere broer, Floris, in jou heb ik toch een kleiner broertje gevonden. Dat is 

misschien niet zo gek aangezien je thuis ook de jongste bent en dat bij de meeste 



mensen toch altijd een of ander complex oplevert. 

Ik kan het me nu haast niet meer voorstellen, maar toen ik jou voor het eerst 

ontmoette op de bestuursinteresseborrel vond ik je een redelijk normale gozer. Ik 

kende je amper, maar je had redelijk normale kleding aan, afgezien van de streepjes 

dan. Die streepjes, dat is toch een van de defining characteristics van jou. Ik kan me 

geen Floris inbeelden zonder die verdomde streepjes en jijzelf kan dat ook niet. Het 

is zelfs zo heftig dat je op Grote Reis niets mee had zonder een streep dr’op. 

Na die eerste ontmoeting leerde ik je over de zomer beter kennen en wist ik niet zo 

goed wat ik met je aan moest en ik herinner me ook nog wel dat ik indertijd dacht dat 

ik met jou waarschijnlijk de minste klik zou hebben. Uiteindelijk is dat heel wat 

anders gelopen en kan ik je niet meer wegdenken uit mijn bestuursjaar of m’n leven. 

Die heerlijke foute humor van jou is ongeëvenaard en ik denk dat ik zelden zo hard 

heb gelachen als met jou. God, wat hebben wij heerlijke gesprekken gevoerd, over 

van alles en nog wat. Over dingen die wel belangrijk zijn, zoals het wisselfeest van 

vanavond en minder belangrijke dingen zoals een nieuwe burn-out van Pieter 

Omtzigt. Naast jouw streepjes is er nog iets dat jou definieert en dat is de rest van 

het bestuur vast met mij eens, jij houd van klagen. Eindeloos lang klagen. Wat het 

voor ons moeilijker maakt om aan te horen is dat het vaak gaat over dingen die 

duidelijk de gevolgen zijn van je eigen acties. Van te laat gaan slapen tot te veel 

drinken, iedere ochtend kon ik weer rekenen op een appje vol klachten. Maar lieve 

Floor, ik luister graag naar jou geklaag en ik hoop dat ik nog veel vaker appjes mag 

ontvangen met de boodschap, ‘waarom heb ik dat nou weer gedaan’. Dat klagen van 

jou heb ik in de loop van het jaar wel overgenomen, zoals toen ik een maand terug 

dronken in de Keyzer meer dan een uur lang tegen je aan gelult heb over de 

zogenaamde liefde van m’n leven. Van dat klagen is de rest van het bestuur ook wel 

slachtoffer geweest moet ik helaas bekennen. 

In de loop van het jaar werden we steeds betere vrienden, gingen we steeds vaker 

samen drinken en ik ben dit afgelopen jaar meer uitgeweest met jou dan met wie 

dan ook. Ookal verdient Alex hier ook een korte shout-out. Dat drinken heeft ook 

geleid tot meer dan alleen vriendschap tussen ons en ik wil graag mijn excuses 

aanbieden aan iedereen die ons ooit samen heeft zien regelen. 



Floris, Ik kan de manier waarop jij dingen doet niet meer uit m'n brein zetten, van je 

dansmoves tot de manier waarop jij bepaalde geluidjes vergezelt met een vage 

beweging van je hoofd. Je bent zo'n vast onderdeel van m'n leven geworden dat ik 

geen idee heb hoe ik ermee om zal moeten gaan als ik niet meer in staat zou zijn om 

regelmatig met jou te praten, te klagen en te feesten. Je bent een van de uniekste 

mensen die ik ooit heb ontmoet en ik zeg dat in de meest positieve zin mogelijk. Jij 

voegde aan dit bestuur en aan mijn leven een nodig element van chaos en plezier 

toe dat ik voor geen goud had willen missen. Dus Floor, Floris, bedankt voor alles. 

Slot 

Voordat Amelie jullie wat komt vertellen over mij wil ik toch nog even wat zeggen aan 

de hand van een citaat dat ik laatst tegenkwam. Het citaat is afkomstig van Nicolaus 

Steno, een Leidse geleerde uit de zeventiende eeuw: 

“Mooi is, wat we zien; mooier is wat we herkennen, maar veruit het allermooist is wat 

we niet kunnen bevatten”. 

Ik zie hier, op deze wissel-alv, nu jullie voor me en dat doet al wat met me. Ik herken 

dit bestuur, jullie, als mijn bestuur en ik herken jullie als mijn vrienden en dat vervult 

me met nog grotere blijdschap en op dit moment ook ontroering. Maar wat ik nooit 

zal kunnen bevatten is wat zo’n bestuursjaar precies met je doet. De ervaringen, 

herinneringen en emoties die je deelt met elkaar, smeedt zo’n groep in een jaar tijd 

tot een groep mensen die in vergelijking met een jaar eerder volstrekt onherkenbaar 

is. Een groep mensen waar ik volledig van houdt, die ik, en ik kan het niet vaak 

genoeg zeggen, dankbaar ben en waar ik bovenal heel erg trots op ben. Jongens, 

bedankt. 

Amélie: 

Lieve allemaal maar vooral lieve Jelle, 

Kijk. Het is heel simpel.  

Een zin die we dit jaar meerdere malen uit jouw mond hebben horen komen. Met de nodige 

handgebaren, inclusief bril in hand, en met het nodige gemansplain, wat je vervolgens probeerde uit 

te leggen dat geen mansplainen was. Gelukkig hebben we daar veel om kunnen lachen en gelukkig is 

het nu mijn beurt om lang te praten.  

Zoals elk jaar ga ik toch de taak weer even op mij nemen om een speech te verzorgen voor onze 

Praeses. Iets wat ik toch wel iets te vaak heb moeten doen op cobo’s omdat je weer door een of 
andere “keelziekte” gevloerd was, of toen ik mijn geslaagde coup pleegde op ledenweekend 



(nogmaals bedankt aan alle medeplichtigen). Alhoewel je de humor er op dat moment niet helemaal 

in kon zien, wist je ook heel goed dat je nergens voor hoefde te vrezen. Een echte VP coup zat er niet 

aan te komen, want ik wist dat de vereniging in hele goede handen was.  

Wij leerden elkaar kennen tijdens de El Cid, jij was deelnemer en ik was jouw mentor. Het was 

tijdens corona dus dat betekende drie fysieke dagen en fucking vroeg die corona test halen. Ondanks 

dat de El Cid niet mega goed georganiseerd was en ons groepje redelijk snel naar huis ging, heb je 

het geloof ik best naar je zin gehad met Lars en Tom, ahum. Maar kennelijk niet genoeg want tijdens 

het Eerstejaarsweekend heb je jezelf op de kaart gezet als de enige echte barfsjaars van dat jaar. 

Kort dachten Caro en Michael dat je dood was, maar gelukkig kwam je bij en ondanks je angst dat je 

nooit bij de COACH zou komen, zat je het jaar daarna in de coach.  

Tijdens jouw eerste jaar hebben we elkaar eigen nooit gezien, totdat we elkaar tegen kwamen in de 

El Cid daarna. Want nu mochten er weer dingen zonder zorgen over corona en dat pakte jij aan want 

je was druk bezig voor Minerva. Helaas heeft de befaamde “keelziekte” je toen ook al gepakt want je 
bent ziek naar huis gegaan. Eigenlijk mogen we onszelf gelukkig prijzen want wie weet was je dan 

geen Praeses geworden van de HSVL.  

De eerstvolgende keer dat ik hoorde wat Jelle aan het doen was, was toen ik gevraagd werd te 

solliciteren voor het lustrumbestuur. Want jij zou de Praeses worden. Van alle mensen die op dat 

moment geformeerd waren kende ik, naast Floris, jou het minst goed. Het enige wat ik echt over jou 

wist was mentorkind, barfsjaars, misschien Minerva lid. Maar toen ik gebeld werd en mij verteld 

werd dat ik de rol van Vice-Praeses mocht vervullen, wist ik wel dat ik dat heel goed kon doen met 

een Praeses als jij.  

Ondanks dat mijn jaar in Kopenhagen begon, konden we elkaar al regelmatig zien. Gelukkig woonde 

jij ook niet in Leiden waardoor ik me iets minder alleen voelde. Al snel vond jij toch een huis wat iets 

meer in de buurt lag. Een doodeng gebouw naast de GGZ in Oegstgeest wat speciaal voor 

gescheiden mensen is… Oke… Place to be I guess. Toch vond jij het niet bij al die gescheiden 
vrouwen want op Grote Reis ging je al snel voor Floris, en dit was niet de enige keer. De wilde 

avonturen die jij met Floris en Alexander hebt zijn echt soap drama’s in real life. De enkele keer dat 
ik mee ging en we bij het pre-el cid feest terecht kwamen liep ook niet goed af… Eerst hebben we 
daar onze ogen uit gekeken toen de 10 aanwezigen het el cid dansje gingen doen, waarna we wel 

shots moesten nemen en daarna probeerden we die cut-out shrek te stelen. Dat lukte niet, maar 

Gideon en Lhebben we wel overtuigd om met ons mee te gaan naar de Van Melzen. En toen jij mij 

heel lief om 3 uur s’ nachts nog naar Katwijk fietste was de avond vind ik wel geslaagd. Het was 20 

minuten langer dan naar jouw huis, maar het pakte je wel toen je om 5 uur nog steeds terug aan het 

fietsen was terwijl het al licht werd en je je in een of andere random woonwijk bevond. Ik denk dat 

de bewoners ook genoten hebben van Anne Fleur vakantie, wij in elk geval wel van het filmpje. Een 

van jullie laatste avonturen richting de Van Melzen was denk ik toch wel beïnvloed door het slechte 

nieuws dat je eerder die dag had gekregen: Amalia had je ontvolgt op Instagram, wie denkt ze dat ze 

is? Had je haar nou maar een berichtje gestuurd om te vragen of haar vader iets in de almanak wilde 

zetten. Met al deze avonturen hebben we ons meermalen zorgen gemaakt of je wel veilig thuis zou 

komen, maar gelukkig bewees jij ons ongelijk door een 10 minuut durende vlog met de parel 

“niemand is kanker veiliger dan ik”. Nou dat we het allemaal even weten.  

Maar, lieve Jelle, we zitten nu hier, op onze wissel-alv waar we zo meteen uitgehamerd worden. En 

wat was het me een jaar. We hebben ontzettend veel geklaagd, ik denk echt over alles, je weet 

precies wie mijn aartsvijanden waren op de school waar ik les gaf. Maar ook over serieuzere dingen 

vond ik een luisterend oor. Voor ons allemaal was je de persoon waar we naar toe konden met 



vragen en problemen. Je hebt meerdere malen dingen van ons overgenomen of nieuwe dingen 

opgepakt, ondanks dat we vonden dat je het al te druk had. En je hebt al je taken ontzettend goed 

uitgevoerd. Ik denk dat ik namens ons allemaal spreek dat we heel erg trots op je zijn. Het 

voorzitterschap laat je gelukkig niet helemaal los, als CarCo voorzitter binnen de HSVL maar ook als 

STOP president en voorzitter van LUS mag je nog lekker doorgaan als grote P. Maar als Praeses van 

het 35e bestuur zit je taak er op.  

Lieve Jelle, maar ook lieve Bryan, Sanne, Sarah en Floris. Ik wil jullie ontzettend bedanken voor alle 

mooie momenten dit jaar, zoals het pepernoten bakken, het lustrum, piercings nemen in 

Griekenland, alle dronken en niet-dronken avonturen, het zijn er teveel om op te noemen. Ik had het 

niet zonder jullie kunnen doen en ik ben heel blij om een band met jullie op te hebben kunnen 

bouwen zoals deze. We hebben samen veel bereikt en zonder jullie zou dit jaar niet zo speciaal 

geweest zijn. En zoals ik van Jelle moest zeggen toen ik kort vertelde dat ik iedereen even wilde 

bedanken in mijn speech die eigenlijk voor de Praeses is, “ik hou van jullie allemaal, maar ik hou het 
meest van Jelle” 

Jelle: We zijn aangekomen bij de wissel. Het is mij een eer om iedereen te mogen uithameren.  

Jelle: Met de eerst volgende hamerslag hamer ik Floris van Adrichem uit Assessor Extern van het 

35ste bestuur der HSVL. 

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Sarah Van Leeuwen uit als Assessor Intern van het 

35ste bestuur der HSVL. 

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Amélie Potze uit als Vice-Praeses van het 35ste 

bestuur der HSVL. 

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Sanne Van Ulden in als Quaestor van het 35ste 

bestuur der HSVL. 

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Bryan Sodenkamp in als Abactis van het 35ste 

bestuur der HSVL. 

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Joor Nongeneel… 

Jelle: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Noor Jongeneel in als Praeses van het 36ste bestuur 

der HSVL. 

Noor: Ik zou zeggen het dictatorschap van Noor Jongeneel is begonnen, maar ik heb toch liever vijf 

andere mensen naast mij.  

Noor: Met de eerst volgende hamerslag hamer ik Jelle de Boer, oftewel Belle de Joer uit als Praeses 

van het 35ste bestuur der HSVL. 

Noor: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Karsten Budding in als Abactis van het 36ste bestuur 

der HSVL. 

Noor: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Olaf Stam in als Quaestor van het 36ste bestuur der 

HSVL. 

Noor: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Nico Rohof in als Vice-Praeses van het 36ste bestuur 

der HSVL. 



Noor: Met de eerstvolgende hamerslag hamer Jesse Lodder in als Assessor intern van het 36ste  

bestuur der HSVL. 

Noor: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Claartje van ’t Hof in als Assessor Extern van het 
36ste  bestuur der HSVL. 

Noor: Ik denk dat ik namens iedereen van het 36ste bestuur kan spreken dat we heel blij zijn om hier 

te mogen zitten. Ook wil ik nog het 35ste bestuur bedanken voor het afgelopen jaar.  

16. Overdracht ALV-voorzitter 

Noor: wij willen Dave Zwart aandragen als als-voorzitter 

Dave: [Dave stelt zichzelf voor]  

Lucas: Wat is de foto van het huisdier 

Dave: Ik heb een foto meegenomen van mijn hond, dit is wel een puppy foto. [Dave laat de foto van 

zijn hond zien] 

Jasper: Hoe heet hij 

Dave: Hij heet Pablo, maar zijn bijnaam is Prinses Pablo  

Noor: Ik schors de vergadering voor 10 minuten. Jelle de Boer en Bryan Sodenkamp worden 

ingehamerd als kiescommissie. 

Vergadering geschorst om 18.55 voor 10 minuten 

Om 19:07 is de vergadering geopend.  

40 voor 0 tegen Dave is alv-voorzitter 

Noor: Wij zijn erg blij dat Dave deze functie dit jaar gaat bekleden.  

Noor: Met de eerst volgende hamerslag hamer ik Dave Zwart in als alv-voorzitter van de HSVL 24-25.  

17. Inhameren commissies 

ACCIE 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Hugo van der Heijden als Praeses, Raviv Amorij 

als Abactis, Larissa Langbroek als Quaestor, Roos Borgman als Assessor Media, Daniël Wijkstra als 

Assessor Acquisitie en Digna Eisses, Elisa Hermans en Julian Rees als Assessoren en leden van de 

Activiteitencommissie 

 

Archiefco 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik Sarah van Leeuwen als Praeses, Caroline 

Ottenbros als Abactis, Sander Groenendijk als Assesor Flappen, Celeste van der Kamp als Assessor 

Media en Kenny Bovendeert, Nova Verkerk, Marien de Ruyter, Dave Zwart en  Kjeld Botter als 

Assessoren en leden van de Archiefcommissie. 

 

Carco 



Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Jelle de Boer als Praeses, Duco du Perron als 

Abactis, Dave Zwart als Quaestor, Jimmy Diekman als Assessor Media, Sander Groenendijk als 

Assessor Acquisitie en Max Eerhart en Noach Saad als Assessoren en leden van de 

Carrièrecommissie. 

COACH 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Rosalie Tolen als Praeses, Lanthe Majean als 

Abactis, Chris Slijpen als Quaestor, Fiona van der Zalm als Assessor Media, Alexander Patijn als 

Assessor Acquisitie en Julius van der Ven en Ymke Saalmink als Assessoren en leden van de COACH. 

 

DV 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Isabel Denkers als Hoofdredacteur, Sem 

Duyvenstein als Abactis, Tarik Dellouche als eindredacteur,  Sarah Drijver, Anna Kompier en Laurens 

Mol als vormgevers en Roos Borgman, Annabel Artz, Joe van Etten, Juliette Rothwell, Nynke Meijer, 

Hella Hessing, Elise-Lotte Hamm en Julian Fransen als redacteuren en leden van de Deja Vu 

 

Feestco 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Roan Andrea als Praeses, Emma Pool als 

Abactis, Julian Fransen als Quaestor, Julia van Gog als Assessor Media en Lynn op de Weegh, Ruben 

Voets en Cristian Kool als Assessoren en leden van de Feestcommissie 

 

GRC 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Dean Watson als Praeses, Amélie Potze als 

Abactis, Mats Adagideli als Quaestor, Lieve Verkade als Assessor Media en Rosa Versluis, Aster 

Littooij en Teun van Dijk als Assessoren en van de Grote Reiscommissie. 

 

KRC 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Mart van der Pal als Praeses, Isa van Nelfen als 

Abactis, Guus Kappetijn als Quaestor, Lieve Janssen als Assessor Media en Juliette Rothwell en 

Thijmen Keus als Assessoren en leden van de Kleine Reiscommissie 

 

Propco 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Nick Janssen als Praeses, Bryan Sodenkamp als 

Abactis, Sem van Atteveld,  Emma Damen,  Amélie Potze, Feline Arnold en Luuk van der Vaart als 

vormgevers en Rosa Versluis, Sem Duyvestein, Chris Schleijpen, Christopher Coolen, Kenny 

Bovendeert en Sander van Velden fotograven als leden van de Propagandacommissie. 

 

Sympco 



Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Marit Scheepsma als Praeses, Sarah Princen als 

Abactis, Jisk van der Veen als Quaestor, Emma Damen als Assessor Media, Daniel van Megen als 

Assessor Acquisitie en Fiene Schwenke als Assessoren en leden van de Symposiumcommisie.  

 

Raad van Advies 

Noor: Met de eerste volgende hamerslag hamer ik in Jasper Kol als praeses, Inge Pronk, Daphne van 

Wijngaarden, Amélie Potze, Elianne Koevoets, Marien de Ruyter en Isabelle Denker als leden van de 

Raad van Advies. 

18. Kascommissie aanstellen 

Noor: Nu dat feestelijke moment is geweest, gaan we door met het aanstellen van de Kascommissie.  

Zijn er vrijwilligers. 

Kjeld: Vier leden zijn gebruikelijk. 

Noor: Met de eerstvolgende hamerslag hamer ik Sanne van Ulden, Jelle de Boer, Nick Janssen en 

Jimmy Diekman in als leden van de Kascommissie der HSVL 24-25.  

19. Vertrouwenscontactpersonen aanstellen 

Hugo en Sarah zijn vrijwilligers.  

Hugo: [Stelt zichzelf voor] 

Sarah: [Stelt zichzelf voor] 

Noor: Met de eerst volgende hamerslag hamer ik Max Eerhart en Bryan Sodenkamp in als 

kiescommissie.  

De vergadering wordt geschorst om 19:17 en heropend om 19:26 

Noor: Beiden met 25 stemmen voor en 1 onthouding hamer ik Sarah Princen en Hugo van der 

Heijden in als vertrouwenscontactpersonen der HSVL 24-25.  

Noor: Met de eerst volgende hamerslag hamer ik Max Eerhart en Bryan Sodenkamp uit als 

kiescommissie.  

20. W.V.T.T.K. 

Noor: Zijn er WVTTK’tjes. 

Marie: Ik wil de speech van Dave 

Dave: [Dave bedankt de ALV voor de eer] 

21. Rondvraag 

Geen verdere vragen 

22. Sluiting 

Noor: Ik sluit de Wissel-ALV om 19:29 

 



 

 

 

 

 


